KoHTponbHbIe paboThl

B JaHHbIX KOHTPOJIbHBIX pa60Tax IIPHUHATBI 0003HaYEHHUS:

A — 3a7aHus 6a30BOTO YPOBHS CI0XKHOCTH;

B — 33/1aHK TOBBILIEHHOIO YPOBHS CII0KHOCTH, BBIIIOJIHAEMBIE B IBa-4EThIPE 11ara;
4 — 3a/1aHUs BBICOKOI'O YPOBHS CJIOKHOCTH, TpeOyOIINe NPUMEHEHNS 3HAHUN B HECTaHAAPTHOU

CUTyalluH.

KonTpouabnas pa6ora Ne 1 Bapuanr 1

A 1. Hauepture oTpe3ok AB 1 0TMEThTE Ha
HeM Touky C. M3mepbre oTpesku AB u CB.

2.Iloctpoiite orpe3ok MN, amuHa KOTOPOro
4 cm 8 Mm. OT™MeThTE HAa HEM TOuku K u P
TaK, 4TOOBI TOUKa P jexana MeXy TOUYKaMU
MuK.

3. Ha koopiHaTHOM ITy4e, eIMHUYHBIHA
OTPE30K KOTOPOTO PaBEH JJIUHE OJTHOU
KJICTKH TeTpaju, OTMeThTe TOUKU A(2), B(6),
D(8), C(11).

4. Ormertpte Touku D u. E. [IpoBeaute uepes
Hux npsamyto. Haueprure nyu OC,
nepecekaromuii npsmyto DE, u nyu MK, e
nepecekaromuii npsmyro DE.

5. CpaBuute uncna:
a) 40 200 u 40 020;

0) 830 018 u 808 310.

m 6. Ha xoopAMHATHOM JTyye OTMETHTE TOUKY X,
€CJIM €€ KOOpANHAaTa — HaTypajdbHOE YUCIIO,
oomnbiee 11, Ho meHbIIee 13.

¢ 7. 3anummuTe 4eThIpeX3HauHOe YHCIIO,
kotopoe Menbie 1019 u okaHunBaetcst

upoii 9.

KonTpoabnas pabora Ne 1 Bapuanr 2
KoutpoJsbHasi pabora Ne 1 Bapuanr 2

A 1. Haueptute otpe3ok KM u oTMeThTe HA
HeM Touky P. U3mepbre otpesku KM u PM.

2.TloctpoiiTe 0Tpe30K AB, NJIMHA KOTOPOTO
5 cM 4 mm. OtmeThsTe HA HeM Touku C u D
Tak, 4To0bI Touka C jexana Mexay TOUYKaMu
Du B.

3. Ha xoopnuHaTHOM nyde, e IMHUYHBIA
OTPE30K KOTOPOr'0 PaBEeH JJIMHE OJHOU
KJIETKU TETpaau, oTMeTbTe Touku M(3),
N(5), P(7), T(13).

4.0OtmetbTe ToukH A u B. [IpoBenute uepes
Hux npsamyro. Hageprure nyu OP,
nepecekamui npsamyro 4B, u nydy MX, ne
nepeceKkarmui npsmyro AB.

5. CpaBHuTe yncia:
a) 2 000 050 u 2 005 000; 6) 63 208 u 62 803.

m 6. Ha xoopiMHAaTHOM JTyye OTMEThTE TOUKY E,
€CJI €€ KOOpJAUHATa — HaTypajJbHOE YHCIIO,
MeHbIee 15, Ho 6onbiiee 13.

¢ 7. 3anumuTe NATU3HAYHOE YHUCII0, KOTOPOE
6onbie 99 988 u okanuuBaercs uudpoi 5.



KoHTponbHasa paboTta Ne 2 Bapuarm 1

A 1. BeimonHute neicTBHe:
a) 40 658 + 289 532; 0) 594 136 - 47 185.
2. Borumciure, Ha CKOJIBKO dncio 27 843:
a) Gonpme yncna 11 282;
0) mense yncna 37 123.
3. B kpacHoii manke 243 nucra 6ymaru. B romy6oit —
Ha 54 nucta MeHbIne. B 3eneHol manke 6ymaru cToibKo,
CKOJIBKO B KpacHOH u roy6oit BMecTe. CKOJIBKO JINCTOB
Oymaru B Tpex Hamkax BMecte?
m 4. Boiuucnure, BbIOpaB yAOOHBIN HOPAIOK BRIIOTHE
HUS ICHCTBUMN:
a) 1385 + 548 + 615; 6) 937 - (137 + 794).
¢ 5. B tpeyronpuuke ABC ctoponst AC u BC paBHbl,
AC =15 cm 6 mMm. CtopoHa AB Ha 6 cM 8 MM MEHbIIIE
ctoponsl BC. Beraucnure nepumerp tpeyroibuika ABC.

KoHTponbHasa paboTta Ne 2 Bapua+m 2

A 1. Bemmonaute aeiicTue:
a) 399 645 + 80 261; 0) 178 214 - 94 153.
2. BelumciuTe, Ha CKOJIBKO Yrcio 27 843:
a) Ooublre yrcna 24 625;
0) MeHblIe yncna 58 974.
3. B marasuH 3aBe3iu S0J0KH, CITUBHI U rpymd. 516
1ok — 438 kr, rpynt Ha 69 kxr meHbiIe. CIIUB 3aBE3ITH
CTOJIBKO, CKOJIBKO SI0JI0K U IpymI BMecTe. CKOIBKO BCErO
KHJIOTPaMMOB ()PYKTOB 3aBE3JI B Marazu?
m 4. Boruucnure, BEIOpaB yIOOHBINH HOPSIOK BEIIOTHE
HUS JCHCTBUI:
a) 241 + 2427 + 373, 0) (654 +289) - 354.
¢ 5. [lepumerp tpeyronsuuka KMP paBer 37 cM 5 MM.
Cropona KM pasHa 11 cMm 4 mm, cropona MP kopoue ee
Ha 2 cM 6 MM. Haiinute nimny croponst KP.

KoHTponbHasa paboTta Ne 3 Bapuarm 1

A 1. Bemonnure neiictust: 1899 - 3 *(427 + 173).
2. Haiinure 3HaueHNE BBIPaKEHHUS:
a) 375+ a-175, eciu a = 89;
0) m+n, ecmum =99, n = 261.
3. Pemmre ypaBHeHUe:
a) x + 24 = 43; 6) 99 -y =87.
m 4. B akTOBOM 3aJ1e HaXOJMUTCS HECKOJIBKO IIKOJIBHH
koB. Ilocne Toro, kak B HEro BOUUIM 7 yYEHUKOB, a 9
BBIIIUIY, B 3aJI€ OCTAI0Ch 99 yueHHKoB. CKOJIBKO YUeHH!
KOB OBLJIO B aKTOBOM 3aJie TIEPBOHAYAITBLHO?
¢ 5. Ha otpeske 4B ormedeHa Touka K. Haiiaure mmu
Hy oTpe3ka AB, ecin AK = 45 cm, otpe3ok KB xopoue
oTpe3ka AK Ha M cM. YIIpocTHUTE NOJYyYEHHOE BhIpake
HUE U BBIYUCIIMTE €ro 3HaYeHHE, ECIIH:

a)ym=24; 6) m =44,
KoHTponbHasa pa6ora Ne 3 BapuaxHm 2

A 1. Bemomnuute aeficteust: 490 + (582 - 32) : 5. 2.
Haiinure 3HaueHHE BBIpaXKEHUS:
a) 181 - ¢ + 19, ecnu ¢ = 163;
6) x -y, ecmu x = 193, y = 43.

3. Pemure ypaBHeHue:
3. Pemure ypaBHeHue:
a) 37 + x = 64, 0) y - 27 =45.

m 4. B marasune nponarorcst Marautogonsl. [Tocne Tor
Kak IPHUBE3IH ele 35 MarHuTo(oHOB, a 12 mpoganm,
MaraszuHe ctano 93 maranTodona. CKOJIBKO UX OBLT
NIepBOHAYAJIBHO B MarasuHe?
¢ 5. Ha otpeske 4B ormeuensl Touku C u D Tak, uto
touka D nexut mexny Toukamu C u B. Haiimure mumH
orpeska DB, ecmi AB =56 cm, AC =16 cmu CD =n cm
YnpocTure N0Iy4eHHOE BBIPAXKECHUE U HAlAUTE €ro 3Ha
YEHUE, eCIIH:

a)n =18; 6) n =29.
KoHTponbHasa paboTta Ne 4 BapuaHm 1
A 1. BeimmoinHuTe neicTBHe:
a) 658-13; 6)401-79;
B) 6370: 98; r)29 116:58

2. B tpeyronsauke ABC cropona 4B paBHa 56 cm OnHa
6ounbire croponsl BC B 4 pasza. Haiinute mmunbl cropon BC u
AC, ecnu cymMMma JJIMH BCEX CTOPOH TpeyrojibHWKa paBHa 130
CM.

m 3. IloxGepure kopeHb ypaBHEeHHS 15 ey =15:yu
BBINIOJIHUTE IPOBEPKY.

¢ 4. B marasune HyxHO pacdacoBats 343 Kr TBOpora.
Kakoe HanMeHbIIIee KOTUIECTBO TAKETOB, BMEIIAIONTIX
1o 3 KT TBOpOTa KaXKIblil, HE0OX0auMO Al pach)acoBKU
TBOpora?

KoHTponbHas pabota Ne4 BapuaHm 2
A 1. BeimosinuTe neicrBue:
a) 294*24; 6)85*603;
B) 1312 : 16; r) 7224 : 24.

2. B tpeyronsauke KMP cropona KM pasaa 13 cm. OHa
MeHbIe croponbl MP B 2 pasa. Haiiante mmnbl ctopor MP u
KP, eciu cymma JUIMH BCeX CTOPOH TpeyrojibHuka KMP paBHa
59 cm.

m 3. [ToxGepure kopens ypaBHenus 10*x = x:10u
BBITIOJTHUTE IIPOBEPKY.

¢ 4. Tlo xene3Hoii gopore Hy»)HO nepese3td 830 T 3ep
Ha. Kakoe HanMeHbIIee KOJTMIECTBO BarOHOB, BMEIIAI0
mux 1o 30 T 3epHa KaXABIH, HE0OXOJUMO JUTS IEPEeBO3
K1 3epHa?

KoHTponbHas pa6orta Ne 5 Bapuanm 1
A 1. Yopocture BbIpakeHHE:
a) 20y+ 7y, 0)42a-a.

2. Haiinurte 3HaYeHUE BBIPAKEHHUS:
a)23-69:3+21; 0) (396 - 341) » 8 - 104.
3. Ha nBe nonku nocraBuu 44 kaurn. Ha ogny u3
HUX TIOCTaBWIIM Ha 14 KHUT OOJIbIIe, YeM Ha APYTYIO.
CKOJIbKO KHUT TIOCTaBHJI Ha KOXKIYIO TTOJIKY?
m 4. Haiinire 3sHadeHue Beipakerns 82 - 2° + 44,
¢ 5.V Ileru Heckonpko MoHeT 1m0 50 Komeek. Y ero
JpyTa CTOJIBKO K€ MOHET 110 5 KoreeK. CKONBKO JICHET Y.
Ka)XJI0To U3 HUX, eciu y [letn Ha 270 komeek Ooble,
4yeM y ero apyra?



KoHTponbHas pa6oTa Ne 5 Bapua+Hm 2
A 1. Ynopocrure BbIpaxkeHHE:
a) 13x - 12x; 0) 51m + m.

2. HaiinnTe 3HaYeHHE BBIpaXKEHUS:
a)49 +41 11 - 300; 0) 88 + (129 + 15) : 12.

3. B aByx kopobOkax 52 kapaHnaiia. B oHoO# U3 HUX
Ha 16 xapaHpaieil MeHblIe, 4eM B Apyroil. CKoJIbKOo
KapaHJalel B Kaxa0i kopoOke?
m 4. Haiimure 3HaueHme BeIpakeHnms 7° + 6° - 79. ¢ 5.
OarHaKOBOE YHCIIO YIYCHUKOB S«A» U S«b» KiaccoB moexanu B
TeaTp. YUYEHHKH S5«A» Kilacca BOCIOJB30BAIHUCH aBTOOYCOM,
CTOMMOCTh TIIpoe3la B KOTOpoM cocraBiaser 10 pyOieit.
VYuenuku 5«b» BOCIIONIB30BAIMCH MApPIIPYTHBIM TaKCH, MPOE3T
B HeM ctouT 15 pyOineit. CTOoMMOCTE Tpoe3/ia BCeX YISHUKOB OT
IIKOJIBI 10 Tearpa cocTaBmia 450 pyOmei. CKOJIBKO y4EHHKOB
Ka)KIOTO Kilacca €311 B Tearp?

KoHTpOAbHas paBoTa N2 & Bapwarr 1 |

561118

A 1. Sannuinte apodu 3° 77 13° 17 1 TORUEPKHUTE

OpaBHABHBIE ApodH.
2. CpaBHITE YHCJA:

8 4

_ 4
a) = 6)1u 5.

1
3. B kuure 200 crpapuu. Ilers npouutan 5 3TOH

®HHrH. CKOABKO cTpaHuy npounTan lera?
4. Bemmoamure aeficteua: 42 + (16 386 - 396) : 78.

2
B 5. Ceera HCcTpaTHJIA HA NOKYUKY TOPTA 3 CBOHX ge-

Her. CroAbKO AeHer Ob110 ¥ CBeTHI, €CTA TopT €TOHT 96
pyonen?

4 6. HauepTure OKPY/RHOCTL ¢ HEHTPOM B TouKe O u
paguycom 2 cM. OTMeThTe HA HeH TOUYY A, lMocTpoiiTe Ha
COKPY:HOCTH TOYKY B, ynaneHHy1o oT TO4rH A HA 4 cM.

| Kontpoabsas paboTa N2 6 | Bapuanr 2 |

17 21 11 12
A 1. 3anumunTte ,H.DOGHE 23 8 7

H IIOAYEepPHRHUTE

HEIPABHUABHBIE APOOH.
2. CpaBHuTE unena:
5
— 8) = ul.
12 12 ) 8
3. Inst nporyaxks NATHEAACCHHK HaMerus cefe Map-

. 1
wpyT AnaHofi 3 kM. B TOT MOMEHT, KOTAA OH IpOLIeN ry

HAMEUEHHOT¢ HYTH, Hadaaca AoAb. CKOAbKG Me‘T‘pOB
OpOIIeN HATHKJACCHUK A0 HAYANA NOXDAT
4, Boimonpure geitersusa: 68 + (10 403 - 9896) - 204.

3 N
# 5. Mama npounrtana Y seeil KHUPH. CKOJMBKO CTPAHUIL B

KHHTe, ecan Mama npountana 240 erpasnun?

4 6. HauepruTe OKPYKHOCTD ¢ IEHTPOM B TOUKe M n
pagnyeom 3 cM. OTrMerTe Ha Hell Touky K. IMocTpolite Ha
ORpy:HOCTI TOuRY P, yvaanennyro or Tourkn K na 6 oM.

KoHtpoAeHas paGota N2 7 Bapuant 1
AI 1. BuanoaunTe geiicTene:
a)1—56+%; 6)-1%—%; 3)7%+3%;
r}7-§-+-§—; NOZ +2  e6c -3
m)Q%—l%; 3)1—%.

2
2. nvHa NpAMOYTOALHMEKa pPaBHA 3g cMm. LlInpuna

1
€ro Ha - UM MEHBINE ANHHEL. BriuncauTe MgpHEY Nps-

MOYTOJBHUIKA.
B 3. HafinnTe sHaueHHe BBIPAKEHUH

3 3 9
13% + 2% - 45.

. 3
4 4. Haiigure uncao, KOTOPOE B CYMME ¢ WHOIOM — JAET

[
queao 2.
\ﬁ)mpoam-laa paboraNe 7 Bapuanr 2
A 1. Beimoarure gefdcerene:
7 4 12 3 1 2
0355t 2’ RETERETARE A F A
1 3 3
r)94+1, ,u,)813+6, e)87—4,
11 5 2
W) P K 3) 1 - 3

1
2. Orpesox AB pasen 4§ cM. Orpezox KM mannHee

oTpeska AB Ha % cM. Brraucanre gamny orpeaka KM,

B 3. Haiignre 3HaueHHe BHIPAKEHUA

7 11
10;5 - 31— 4E
2
4 4. Haiignre yHclo, KOTOPOE B CYMME ¢ YHCJIOM 3 HaeT
YHCIO 4.
KoHTponbHas pabora Ne 8 BapuaHm 1
KoHTponbHas pabora Ne 8 BapuaHm 1

A. 1. 3anummre B BUAE AECATHYHBIX IpoOei yucia

) 17
10’ 2 100
2. CpaBHuTe uucia:
a)0,26u 0,27, ©6)1,5u1,51; B)2,1ul1,85.

3. Brinosnure geicrsue:
a)2,3+54; 6)5,7+0,332; 8) 0,708 + 11,353;

r)83-54; ) 3,9-1,785.
m 4. Oxpyrimre yucio 35,631 no:
a) COTBIX; 0) eAWHUIL.

¢ 5. KaTtep mibIBET MpOTUB TE€UEHUS PEKU CO CKOpOcThio 15,3
kM/d. CKopocTh TeueHus peku 2,9 km/4. Haiinure coOcTBeHHYIO
CKOPOCTH KaTepa M €0 CKOPOCTH IO TEYEHHIO PEKH.



KonTpoabHas padora Ne 8 Bapuanm 2

A 1. 3anmummTe B BHJIE JECATHYHBIX ApOOei ducia

T 268
10° “1000°
2. Cpapaute yncna: a) 0,53 1 0,54; 6)2,3u231; B)
3,2u2,75.
3. Beimonnute neictaue:
a)l,6 +3,3; 0)6,4+0,795; B)9,495+0,306;

1 95-68; n175-2493.m 4.
Oxpyraure yucno 27,375 po:

a) IeCATHIX; 0) eaUHUII.
¢ 5. Tennoxon IJBIBET MO TEYCHUIO PEKH CO CKOPOCThIO 32,4
kM/4. CKopocTb TedeHus pexu 2,8 km/4. Halinute coOcTBeHHYIO
CKOPOCTh TEIUIOXO/A M €0 CKOPOCTh ITPOTUB TEUCHUS PEKH.

KoHTponbHas pa6oTta Ne 9 BapuaHm 1
A 1. BeImoHUTE OCHCTBHUE:
a) 304-45; 6)4,5-16; B) 4,07*28;
r)2616:8; n) 17,78 : 7;
e) 26,03 : 95.
2. Haiinure 3Hauenune Boipakenus 12,378*y, eciou: a) y =
10; 6) y =10 000.
3. Haiinure 3nauenue Boipaskenus 48,7 : M, eciu: a) M = 10;
6) m = 100.
m 4. IIpeacraBpTe B BUAE ACCATUYHBIX Ipodeil urcia
2 12
5’ ? 25°

5. Haiinure 3HaueHUE BbIpa)KeHUS

53-0,92 + 10,08 : 42.
¢ 6. /IBa MOTOLMKJINCTA €IYT HABCTPEUy APYT APYTY.
CkopocThk 0HOTO paBHa 38 kM/4, Ipyroro — 46 km/4.

Ceituac paccrosiHue Mexay HUMU 80 kM. Kakoe paccto
stHue Oyner Mexxy Humu depe3 0,6 4?

KoHTponbHas pa6oTta Ne 9 BapuaHm 2
A 1. BeimonHute aeiicTBue
a) 206 *65; 6)3,5*18; B) 2,07*37;
r)3942:9; n) 82,44 :12;  e)47,94:85.
2. Haiinure 3Ha4eHue BoIpakeHus 3,51 ¢ x, ecnu: a) x = 10;
6) x = 1000.
3. Haiinure 3HaueHue BoIpakeHus 61,6 : p, ecmu: a)p=10;
6)p=100.
m 4. [IpexacraBpTe B BUE AECATHIHBIX IpoOeii uncia
1 19
2° 1 50°

5. Haiiaure 3HaueHue BbIpasKeHUS
53*%3,72 -2,72 :17.

¢ 6. /IBa BEJIOCHIIEANCTA eAyT HABCTPETY IPYT IAPYTY.
OnuH co ckopocTbio 13 km/4, npyroit — 14 km/4. Ceit
vac paccrosiaue Mexay Humu 10 kM. Kakoe paccrostnue
Oyzmet Mexay HUMU uepe3 0,3 u?

KoHTponbHas pa6oTta Ne 10 Bapuarm 1
A 1. Beimonaure neficTBue:
a) 21*0,56; 6)4,31*1,2; B) 3,02 * 6,4;
r) 7,6 :0,2; n) 7,14 : 1,4; e) 39:0,39.

2. Haiigute 3HaueHue Boipaxxenus 2,3*x + 7,21 : x ecnu x =
0,01.
3. Haiigute cpenHee apupMeTUIeCKOe YHUCeT

51,3; 53,7; 57,3.

m 4. Cpennee apupMEeTHUECKOE IBYX YHCEN paBHO 4,6
Onno u3 HuX B 1,3 pa3za Gosble apyroro. Haiinure MeHb
11ee 4uclio.

¢ 5. Ot 1ByX mpucTaHel OJHOBPEMEHHO OTIPABIIINCH
HaBCTpeUy JPYT APYTY JBa Teruoxoxaa. [lepBbrii umeeT
COOCTBEHHYIO CKOPOCTh 24,5 KM/4 ¥ TUTBIBET 110 TCYCHUIO
pexu. CoOcTBeHHAsE CKOPOCTh BTOpOro 28,5 km/4. Cko
POCTb TeueHHs pekH 2,5 km/4. Uepes CKOJIBKO YacOB OHH
BCTPETSTCS, €CIIU PACCTOSTHUE MEKIY MIPUCTAHIME PABHO
185,5 xm?

KoHTponbHasa pa6oTta Ne 10 BapuaHm 2
A 1. BemmonHuTe neiictBue:
a) 64%2,1; 6)6,08-3,5; B)4,3+209;
r)9,2:04; n) 3,84 :2.4; e) 48 :4.,8.
2. Haiinure 3naueHue Beipaxkenus 8,1 « x + 81,5 : x, ecmm x
=0,01.
3. Haiigute cpennee apupMeTUIECKOE TUCET
12,9; 24,3; 18,6.

m 4. CpenHee apupMeTHIecKoe IBYX YHCe paBHO 7,2.
OpnHo yucino B 1,4 pa3a mensbiue apyroro. Halinure MeHb
11ee 4ucIo.

¢ 5. ]IBe MOTOpPHBIE JIOIKY OTIUIBUIN OJHOBPEMEHHO OT
JIBYX ITOCEJIKOB HaBCTPEUy APYT APYTY C OJMHAKOBOI COO
CTBEHHOH CKOpOCTHIO 12,5 kM/4. PaccTosiHue Mexy
nocenkaMu 80 kM. CKOpOCTb TeUSHHSI PEKH 2,5 KM/4.
Uepe3s CKOIBKO YacOB JIOJKH BCTPETSTCS?

KoHTponbHasa pa6ota N2 11 Bapua+rm 1

A 1. Boruncnure moniags NpsSMOYTOJIBHUKA, JUTHHA KO
TOpOro paBHa 4 cM, a mMpuHa 2,5 cM. OTBET BBIPA3UTE B
KBaJIPAaTHBIX MUJUTIMETpAX.
2. Boruucnute 00beM MPSIMOYTOJIBHOTO NapavieNenuesna,
U3MEPEHUsI KOTOPOro paBHbl 3 1M, 1 1M, 2 M.
3. Boimonnure neiictsus: 3 : 0,75 + (37 - 34,7)*6,6.
4. Bocmonme3yiiTech GopMyIion IyTH S = V*tu Haliam Te
sgauenue t, ecam vV =100 m/mun, s =200 M.
m 5. Bocnonesyiitecs Gopmyioit 06bemMa npsiMOyroIbHOTO
napajiesenumea ¥ BEIMUCIHTE 00beM N300paXKeHHOM
¢urypsl. Bee pa3mepsl yka3aHbl B MeTpax.

4

6
¢ 6. JlnuHa npsiMoyroyibHUKa paBHa 35 cM. Ha ckosbko
YMEHBIINTCS €0 IUIOLIAMb, €CIIH IUPUHY TPSIMOYTOJIbHHUKA
YMEHBIIUTH Ha 4 cM?

KoHTponbHas pa6ota Nell BapuaHm 2

A 1. Beruucnure niomanb NpsMOyrojibHHUKa, JUIMHA KO
TOporo paBHa 6 nM, a mupuHA 1,5 M. OTBET BBIpasuTe B
KBaJ[PaTHBIX CAHTUMETPAX.



2. Boruncnmure 00BbeM IPSIMOYTOJIBHOTO TapauIeienunena,
H3MepEeHHs. KOTOPOTro paBHBL 5 cM, 2 ¢M, 3 cM.
3. Bemonnute nevictus: (45 - 42,6) 3,3 +9:7,5.
4. Bocmonb3yiiteck Gopmynoit mytu S = V ¢ t u HaiinuTe
3HaueHue V, eciu S = 100 m, t = 5 MuH.
m 5. Bocrone3yiiTech ¢popmyiioir 00beMa IpsSIMOYTroIbHOTO
napajieJienuIesa U BBIYUCIUTE 00beM H300paKeHHOM
¢urypsl. Bee pasmepsl yka3aHbl B CAHTUMETpaXx.

sle”_1g |20

10

15

25

¢ 6. lllupuna npsiMmoyrospHuKa paBHa 28 cM. Ha ckonb
KO YBEJIMYHUTCA €ro IIIONalb, €CIU JIMHY MPSMO
YrOJIbHHKA YBEJIMYHUTb HA 5 cM?

KoHTponbHas pa6orta Ne 12 BapuaHm 7

A 1. 3anummTe ¢ TOMOIMIBIO IPOLICHTOB JACCATHYHYIO IpOOB:

a) 0,37; 0) 1,3.
2. 3anuinmTe IeCITUIHON APOOBIO:
a) 7%; 0) 25%.

3. Haiinure 10% ot umcina 150.
4. Haiinure 3HaUueHNE BBIPAKCHUS

2,75*1,2+0,82:0,8.

m 5. Haiinure uncino, 30% koToporo pasHs!I 6.

¢ 6. B BoueiibospHOI ceknnn 3aHuMaroTcst 40 MIKoJb
HUKOB. Cpenu HuX 16 neBoyek. CKOJIBKO MPOLIEHTOB OT
00I1Ier0 YKciIa 3aHUMAIOIIUXCS COCTABIIIOT I€BOYKM?

KoHTponbHas paboTta Ne 12 BapuaHm 2

A 1. 3anummTe ¢ TOMOIMIBIO IPOLIEHTOB JECATHYHYIO IpOOb:

a) 0,71; 0) 2,1.
2. 3anuimTe IeCITUIHOU APOOBIO:
a) 3%; 0) 45% .

3. Haiinure 5% ot uncna 120.
4. Haiinure 3HaYeHUE BBIPAKEHHS

2,575:2,5-4,25*0,16.

m 5. Haiinure uncino, 25% xotoporo paBHEI 9.

¢ 6. B mapke Beicamumu 160 nepesbeB. Cpenn Hux 48
nun. CKOJIBKO MPOIICHTOB OT YHCJIa BEICA)KEHHBIX J€PEBb
€B COCTABIISIOT JIUIIBI?

KoHTponbHas pa6oTta Ne 13 Bapua+Hm 1

A 1. Iloctpoiire:

a) yrox CAB, paBnbrit 53°;

6) yron KMN, paBusbiii 90°;

B) yroia POE, paBublii 118°.
2. Haueptute nBa yria — octpslii U Tynoit. O6o3HaubTe U
H3MEphTE MX. 3aMHIIUTE PE3yIbTaThl H3MEPEHHUI.
3. Jlyau OFE pemur yron COD na aBa yrma. Beramcnure
rpaaycuyio mepy yria COD, eciu /LCOE = 68°, /LEOD =
37°.

m 4. [ToctpoiiTe yroi, rpajsycHas Mepa KOTOPOro COCTaB
nsiet 30% mpsaMoro yria.
m 4. Iloctpoiite yrom, rpagycHas Mepa KOTOPOIO COCTaB
nset 30% mpsaMoro yria.
5. B tpeyromsanke ABC yron 4 pasen 50°, yrox B paBeH
75°. Berauciute rpagycHyro mepy yriaa C.
¢ 6. JIya MP nenut passepuytsiii yroan KMN Ha nBa
yria. Beraucnure ux rpagycHble Mepsl, eciu yron KMP
B 2,6 pa3a meHb1e yriaa PMN.

KoHTponbHasa paboTta Ne 13 BapuaHm 2

A 1. Iloctpoiirte:
a) yron BAC, paBHblit 28°;
6) yron MNK, paBHsbIii 154°;
B) yron EPO, paBHsIii 90°.
2. Haueptute aBa yria — ocTpblii u Tymoil. O603Ha4YbTe U
U3MepbTe UX. 3alUIINTE Pe3yNIbTaThl H3MEPEHHI.
3. JIya BK pmenut yron ABC mHa nmBa yrima. Beramcimre
rpanycuyto mepy yria ABC, eciu /LABK = 54°, ZKBC =
68°.
m 4. [loctpoiite yroum, rpagycHas Mepa KOTOPOTO COCTaB
nsieT 45% pa3BepHYTOro yria.
5. B tpeyronsnuke BCD yron C pasen 90°, yron D pasen
35°. Beruucnure rpasycHylo Mepy yria B.
¢ 6. JIyu OP penut npsimoit yron MOK Ha nBa yria.
Beruucnure ux rpagycHele Mepsl, eciu yroi MOP Ha 18°
6ousie yriua POK.

UToroBas koHTponbHasa paboTta Bapuarm 1

A 1. BeimonnuTte neicTBUS:
a) 21*192 + 11 988 : 37;
6) (1,09- 3,8*0,15) : 2,6.
2. OnuH TPaKTOPHUCT MOJXKET 3acesiTh 3a OAWH JCHb IOJe
wionaaeio 22,9 ra. Bropoii - Ha 8 ra Gombiue. CKOJIBKO
JHel moTpedyercs ABYM TPaKTOPHCTaM, YTOOBI 3aCeSTh MPH
COBMECTHOM paboTe moJie miomiansio 215,2 ra?
3. Ilmomans moast mpsIMOYroiabHON (opmbl paBHa 28 ra.
Ero mmnaa 700 M. Beraucnure mmpuHy OIS,
m 4. IToctpoiite yromu, rpagycHas Mepa KOTOPOTO COCTaB
nsteT 25% pa3BepHyTOTO yTia.
¢ 5. U3 aByX ropoJoB OAHOBPEMEHHO HABCTPEUY ApYyr
IIpyTy BBIEXaJH JIBa BelocuIeaucTa. Mx ckopoctu paBHBI
11,5 xm/g u 13,5 xm/4. Yepes 0,8 gaca paccTosiHIEe MEXK
Iy Besocuneaucramu osuto 95,8 km. Hafinure paccros
HHE MEXAy TOpOJaMH.

UToroBas KoHTponbHasa pabota BapuaHm 2

A 1. BelmoaHuTe OelCTBUS:
a) 17*214 + 20 496 : 48;
6) (2,07-3,5*0,14) : 7,9.
2. Ha onHoit MenbHHUIIE MOKHO 00paboTaTh 3a OJUH JICHb
10,2 T 3epHa. Ha npyroit — Ha 3 T MeHbIIe. 32 CKOJIBKO
JTHEW MOoXHO oOpabotatk 104,4 T 3epHa, €CIM UCTIOIH30BATh
OJTHOBPEMEHHO 00€ MEeJIbHUIIBI?
3. IInomans JiecHOro ydacTka HPSMOYTOJIBHOH (OPMBI
paBHa 27 ra. Ero mwmpuna 300 M. Bprucnure mpmHy
y4acTka.
m 4. Iloctpoiite yromu, rpagycHas Mepa KOTOPOTO COCTaB
mstet 60% mpsMoro yria.
¢ 5.3 1ByX IOCENKOB, paCCTOSTHUE MEX/Yy KOTOPBIMH
paBHo 103,8 kM, BbleXanu OJIHOBPEMEHHO HaBCTpEUy
IpyT APYTY ABa MOTOIMKIHCTAa. CKOPOCTH OJJHOTO
65,5 xm/4, npyroro — 60,5 xm/4. Kakoe paccrosiHue
Oynet MexIay MoToIKIHcTamMu depe3 0,6 gaca mocie ux
BhIe31a”?



